



ВІДГУК

щодо впровадження освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного є провідним освітнім закладом, що надає якісні освітні послуги та провадить активну науково-дослідницьку діяльність. В цьому контексті провадження освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Економічний консалтинг та бізнес-економіка», на наш погляд, сприятиме подальшому укріпленню позицій університету на регіональному рівні.

Розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри бізнес-консалтингу та міжнародного туризму освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію комплексного підходу до підготовки майбутніх економістів і у повній мірі відповідає вимогам ринку праці. Але на наш погляд комплексний підхід до формування фахових компетенцій здобувачів вищої освіти буде мати більш завершений характер із впровадженням в програму підготовки освітньої компоненти маркетингового спрямування за рахунок певного зменшення часу на опанування «Бізнес-статистики».

В цілому, освітньо-професійна програма «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» є актуальною і заслуговує подальшого провадження в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Начальник управління
соціально-економічного розвитку міста
виконавчого комітету Мелітопольської
міської ради Запорізької області

Захарчук Ю.В.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економічний консалтинг та бізнес-економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується кафедрою
бізнес-консалтингу та міжнародного туризму в Таврійському державному
агротехнологічному університеті ім. Дмитра Моторного

Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-економіка», можемо підкреслити її актуальність та практичну цінність для підготовки фахівців з економіки. Навчальний план повністю втілює структурно-логічну схему реалізації освітньо-професійної програми, а набір освітніх компонент дозволяє досягнути програмних результатів навчання відповідно до стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 – Економіка. У той же час вважаємо, що початкова фахова підготовка з економіки вимагає більшої уваги та змістовного наповнення.

Освітньо-професійна програма «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» у Таврійському державному агротехнологічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до подальшого провадження для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051-Економіка.

Рецензент:

Керівник ГС «СП «Мелітопольський
навчально-виробничий комплекс»



Серебрякова Ілона